                                                         Prot.n.55
AVVISO  DI CONFERIMENTO DI COLLABORAZIONE

(al personale  dipendente dell’Universita’)
Visto l’art. 5  del   Regolamento  per  l’affidamento  di   incarichi   di    collaborazione    coordinata     e continuativa, consulenza professionale e prestazione occasionale in vigore presso  l’Università     degli Studi di Roma “La Sapienza”, reso esecutivo con D.D. n. 768 del 12/08/2008 e  rettificato con    D.D. n. 888 del  24/09/2008,  si   rende  noto   che  il   Centro  interdipartimentale  in  Cyber  Intelligence  and Information Security intende conferire un incarico  di lavoro autonomo professionale  per  

lo  svolgimento dell’attivita’ di communication e socia media management nell’ambito del progetto UE FP7 “SUNRISE” G.A.n. 611449.

OGGETTO DELLA PRESTAZIONE :  definizione del media plan di dettaglio per il secondo anno del progetto; riorganizzazione del sito web del progetto e della promozione del progetto sui social; creazione di contenuti multimediali per la divulgazione del progetto;  coordinamento delle press release; organizzazione di eventi per  la  comunicazione  del  progetto;  gestione  dei contatti e promozione del progetto presso la stampa ed i mass media internazionali.

REQUISITI RICHIESTI : iscrizione all'albo dei giornalisti professionisti con esperienza almeno decennale  nel mondo della divulgazione scientifica (giornalismo, comunicazione, uffici stampa) con dimostrata capacità di pubblicare servizi giornalistici di tema scientifico in mensili e  settimanali italiani a larghissima diffusione,  in magazine a larga diffusione internazionali (europei od extraeuropei) ed in web portals internazionali di divulgazione scientifica. Pregressa esperienza di comunicazione di progetti di ricerca internazionali. Conoscenza ed utilizzo professionale dei mezzi di ripresa fotografica e video a scopo giornalistico. Conoscenza professionale di strumenti e tools per la post-produzione fotografica e video. Rudimenti di regia, direzione fotografia, montaggio e story-telling. Esperienza pluriennale di creazione e gestione siti web, web content managing, social media managing.
DURATA E LUOGO: La prestazione si terrà presso il Cis Sapienza sito in via Ariosto,25  per la durata di 6 mesi  (aprile-settembre 2015);
PUBBLICAZIONE: il presente avviso sarà affisso all’Albo del Centro interdipartimentale in Cyber Intelligence and information security   e sul  sito  web di Ateneo e del Centro dal 12-12-2014 al  16-12-2014 ; 
Coloro i quali siano interessati alla collaborazione dovranno far pervenire al Direttore del Centro in epigrafe entro  il termine sopra indicato la propria candidatura con allegato curriculum vitae e parere favorevole del responsabile della struttura di  incardinazione.
Roma,  lì   12-12-2014

                                                                                 F.to Il IL Direttore

                                                                               Prof. Roberto Baldoni

