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Verbale della procedura selettiva per il conferimento di un incarico individuale di collaborazione coordinata e continuativa per l’ espletamento di attivita’ di ricerca avente ad oggetto la progettazione del software defined communication protocol stack (SDCS) e  l’ implementazione di protocolli di Mac e routing per l’SDCS nell’ambito del  progetto UE FP7 denominato “sunrise”
Bando del 25 marzo 2014 - prot. n.14 
Il giorno 28-4-2014 alle ore 14 presso la sede del Cis-Sapienza sito in via Ariosto 25,  si  è riunita la Commissione  esaminatrice  delle domande pervenute per l’affidamento dell’incarico in epigrafe;

La Commissione è composta da:

Prof. Roberto Baldoni, Direttore del Centro interdip.in Cyber Intelligence and information security di Sapienza Universita’ di Roma;
Prof.ssa Chiara Petrioli, Professore Ordinario del Dipartimento di Informatica, Sapienza Universita’ di Roma,

Prof. Alessandro Mei, Professore Ordinario del Dipartimento di Informatica, Sapienza Universita’ di Roma,
La Commissione assegna le funzioni di Presidente al Prof. Roberto Baldoni e quelle di segretario verbalizzante alla Prof.ssa Chiara Petrioli;
Il Presidente, prima di procedere all’esame delle domande pervenute, dichiara di aver verificato nell’ambito delle sue attribuzioni quale  Direttore del Centro, l’indisponibilita’ sia soggettiva che oggettiva all’interno dell’amministrazione di pertinenza di personale che possa essere adibito alle funzioni oggetto dell’incarico di cui alla presente selezione. La commissione altresì stabilisce la seguente allocazione di punteggi per la valutazione dei titoli e del curriculum del candidato:
-Attestati di aggiornamento professionali, incluso titolo di dottore di ricerca

punti 5
-Voto di laurea magistrale o specialistica





punti 10
- Esperienza di ricerca presso strutture pubbliche o private e partecipazione a progetti di ricerca inerenti all’oggetto della prestazione







punti 20
- Pubblicazioni inerenti su riviste nazionali o internazionali



punti 25
I punti per la prova orale sono di 40/100.

Il verbale della riunione preliminare è affisso all’albo della struttura alle ore 14.20.
Alle ore 14.40 la commissione si riunisce per esaminare le domande pervenute. Risulta pervenuta  1 domanda.

La Commissione procede all’apertura delle buste contenenti le domande.
La Commissione esamina la sola domanda presentata dal Dott. Daniele Spaccini.
La Commissione dichiara che tra i componenti della Commissione ed il   candidato non esistono vincoli conosciuti di parentela o affinità entro il IV grado incluso e che non sussistono altre situazioni di incompatibilita’ ai sensi degli art.51 e 52 del codice di procedura civile e dell’art.18, comma 1, lett. b)-c) della lege n.240/2010.
La Commissione procede quindi all’esame del curriculum e dei titoli del  candidato.
Il Dott. Spaccini, sulla base dei titoli e dell’esperienza professionale dichiarata e documentata dal curriculum, viene giudicato dalla Commissione  in possesso dei requisiti e della qualificazione professionale richiesta nel bando e quindi idoneo allo svolgimento dell’attivita’ di ricerca oggetto del bando. In particolare vengono assegnati i seguenti punteggi per la valutazione dei titoli e del curriculum del candidato:
-Attestati di aggiornamento professionali, incluso titolo di dottore di ricerca

punti 0
-Voto di laurea magistrale o specialistica: voto 110/110 e lode


punti 10

- Esperienza di ricerca presso strutture pubbliche o private e partecipazione a progetti di ricerca inerenti all’oggetto della prestazione: partecipazione al progetto FP7 CLAM


punti 18
- Pubblicazioni inerenti nazionali o internazionali: pubblicazioni in sedi di riferimento nell’ambito delle reti di sensori sottomarine







punti 22
Il verbale della riunione preliminare è affisso all’albo della struttura alle ore 15.00.

La Commissione si riunisce nuovamente alle ore 15.10 per effettuare la prova orale.
Viene invitato ad avvicinarsi al banco della commissione il candidato Dott. Daniele Spaccini identificato mediante patente di guida rilasciata dalla MCTC-RM in data 14/01/2005, nr. RM6466214U.

Al candidato vengono poste le seguenti domande: 

-Il candidato presenti lo stato dell’arte dei protocolli di MAC e routing per reti di sensori sottomarine

- Il candidato illustri le sue idee per lo sviluppo di soluzioni MAC e routing innovative per reti di sensori innovative e per la realizzazione di un Software Defined Communication stack
Il candidato dimostra una forte competenza sui temi oggetti del bando, e capacità di sviluppare una linea di ricerca innovativa nel settore delle reti di sensori sottomarine.  Viene pertanto ritenuto idoneo allo svolgimento dell’attività oggetto del bando. La prova orale viene superata con punteggio 38/40.
Il punteggio complessivo riportato nella valutazione dei titoli, curriculum e per la prova orale è così  dettagliato:

Punteggio per la valutazione dei titoli e del curriculum 50/60

Punteggio per la prova orale



  38/40
Il candidato Daniele Spaccini viene pertanto ritenuto idoneo con punteggio 88/100
Il vincitore della procedura di selezione per un incarico individuale di collaborazione coordinata e continuativa peR l’ espletamento di attivita’ di ricerca avente ad oggetto la progettazione del software defined communication protocol stack (SDCS) e  l’ implementazione di protocolli di Mac e routing per l’SDCS nell’ambito del  progetto UE FP7 denominato “sunrise”  è pertanto il Dott. Daniele Spaccini. 

L’incarico  verrà conferito con sottoscrizione di un  contratto di collaborazione coordinata e continuativa per l’importo di €  6.000 euro al lordo degli oneri fiscali previdenziali a carico del prestatore e del datore di lavoro ed avrà la durata di 6 mesi che decorreranno dal positivo esperimento del controllo preventivo di legittimita’ della Corte dei Conti ex.L.102 del 3 agosto 2009. 
Tale risultato sarà reso pubblico mediante affissione all’albo della struttura e sul sito web del Centro e di Ateneo.
La Commissione dichiara chiusa la seduta alle ore 15.45.
Roma, 28-4-2014
Letto, approvato e sottoscritto 
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